YpOK - NOBTOPEHME B 5 Kracce




1. O6pa3oBaTeribHble —0605WNTL TUMbI 3aa4 Ha ABUXEHNE,
Hay4YnTb pacno3HaBaTb 3TN TAMbI, 000OLLNTL CNOCOOLI peLlEeHNS
3aJa4 Ha ABWXXEHME B pasfnyHbIX HanpaeneHusix. NpogonxuTtb
dhopmMupoBaHME BbIYNUCTINTENBHOIO HaBblKa y4aLlMXCS.

2. PasBuBatrolime - yepes pellueHns 3agad passmBaTb TBOPYECKYHO U
MbICITIUTENbLHY0 OEATENLHOCTbL yYaluuxca. IHTennekTyanbHble
KadecTBa: CNnoCODOHOCTL K "BUAEHUD” NpobrnemMbl, OUEHOYHbBIM
OencTeBusiM, 0600LWEeHNIO, OLICTPOMY MEPEKITHYEHNIO,
CaMOCTOSATESIbHOCTU, TMOKOCTU MbILLNEHNS. YUUTb yYaLLMXCH
KOpPPEKTUpPOBaTb CBOK AEATENLHOCTbL B X04e ypoka. PopmupoBaTh
YMEHNS YEeTKO U AACHO n3naraTb CBOU MbICNK, 3a4aBaTb BOMPOCHI.
PasBnBartb amMoLmMK yHaLLUXCA Yepes co3gaHne Ha YpoKe cUTyaunm
9MOUMOHaNbHbLIX NEPEXNBAHNN.

3. BocnuTtaTtenbHble — POpMUPOBaAHNE 3NEMEHTOB CoLMarbHO-
NIMYHOCTHOW KOMMETEHTHOCTN Ha OCHOBE YMEHUA NPOEKTUPOBATL U
OCYLLECTBIATb alrOPUTMUYECKYIO N 3BPUCTUYECKYIO OEATENBbHOCTD,
NpPOBEPSATHL N OLEHUBATb pe3ynbTaThl AeATENbHOCTN.



[ToHATUSA, BCTpedatloLlmecd B
3agavax

A) 1BmwkeHue - e3ga, xogbba B pa3HOM
HanpaBneHnu.

b) PaccTtosHue - 3TO NpOCTPaHCTBO,
pasgensdiollee ABa NyHKTA; MPOMEXYTOK Mexay
yemM-nnbo.

O6o03HavyeHne — S. EquHnLbl namepeHus: Mum, CM,

M, KM, LLarax, ... S=V.t
B) Bpemsa — npouecc cMeHbl ABNEHNN, BELLEN,
cobbITn. OBbo3HaYeHne —t. t=S:V

EOQMHWLBI N3MEPEHUS: MUH, CEK, Y, CyTKaX,...

[') CKOpOCTLHO - Ha3bIBAETCHA PaCCTOSAHME,
NponaeHHOE B eOAUHNLLYY BPEMEHN (3a KaKoe-To
BpeEMS — 4ac, MUHYTY, cekyHay). ObosHayeHune -V
EanHUUBlI namepeHusa: Km/4, m/c, KM/Mm, ... V
=9t



1. YcTaHaBNUBE €:1 001 €7, 12) XEeHUd, Kakada u3
BENMYMH NO YCNOBUIO 3a4a4mM ABMNAETCH
N3BECTHOMW.

2. YcTaHaBnMBaeMm, Kakas 13 BENUYMH Mo
YCINOBUIO 3aa4M ABNSAETCS HEN3BECTHON.

3. Bblpa)xaemMm HEN3BECTHYIO BENTUYNHY C
NOMOLLbIO dOOPMYIT.

4. Pewwaem 3agauvy.

5. OTBEYaeM Ha BOMpocC 3aaun.



o Kakue Bma- 3131341 NEi KeHne Bbl
3HaeTe?

* YTO OOLLEro 1 B YEM pasnunyne gaHHbIX
3agav’?



3agayda Ha conuxeHue

3agayda Ha conuxeHue
BOOIOHKY

3agava Ha yganeHue
BOOIOHKY

3agada Ha aBuXXeHue no
peke

3agadya Ha OBUXEeHue B
NPOTMBOMNONOXHOM
HanpaBneHun

CamocTosiTenbHas paboTta




N3 OBYX NOPTCZ, S&il . CLHMS MEd. LY KOTOPbIMU
paBHO 150KkM, 0OQHOBPEMEHHO HaBCTpeYy apyr
Opyry BbilWnu ABa napycHuka. CKopoCTb O4HOIo
40 KM/4, 4YTO Ha 5KkM/4 BornbLLUE CKOPOCTU BTOPOIO.
Uepes3 CKONMbKO YacoB OHM BCTPETATCA?




|
S= 150Km




1. V,=V;-5;V,=40-5 =35 Km/u.
2. VconmxeHnsa=V,+V,
Vcon. = 40 + 35 = 75KkmM/u.
3. t=S:Vcohn.
t =150:75 = 2 yaca.
OTBET: NapyCHUKN BCTPETATCA Yepes 2 Ydtax
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* /I3 nyHKTa A 0QHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMOSIOXHbLIX HAaNpaBieHUAX Bblexarnu aBe
MaLUUHbI. [lepBas exana co CKOpOCTbLH 60 KM/Y, a
BTOpad Ha 12 kKM/4 bonbLue. Kakoe pacctoaHmne
bynet mexay MawwmHamm Yyepes 4 yaca?




V1= 60KM/Y

gow V2=7, Ha 12KM/Y> V;

|
S=?,4epe3 t = 4u.




1. V.=V.+ 12KM/Y
V.=60+ 12 =72 KM/u
2. 'V jarews = Vi +Vo
V ynanesns = 60+72=132 KM/Y
3. S=V e - t

OTBET:528 KM.




3 OBYX NYHKTCH, N2CaTOANH e Mexay
KOTOpbIMW 200KM, B O4HOM HanpaBrieHnmu
OHOBPEMEHHO Bblexarnu ABa aBTOMOOUNS.
CKopocCTb nepBoro 80kM/4, CKOPOCTb
BTOPOro Ha 20 KM/4 MEeHbLLIE CKOPOCTH
BTOpOro. Yepes CKofbKO YacoB NepBbIN
| _aBTOM06I/IJ'Ib OOMOHUT BTopom?




t="
V1= 80KM/Y V,=?, HA 20KM/4< V,

200 KM




<_

1. V3 =V;-20KkM/Y; V, = 80 — 20= 60 KM/\u.
2. VconumxkeHna=V, - V,

Vcorn. = 80 — 60 = 20KM/u.
3. t=S:Vcobn.

t =200:20 = 10 Yacos.




3 OBYX MYHKTOB, paCCTOSIHUE MeXAY
KOTOPbIMK 15 KM, B OAHOM HanpaBneHnm
OHOBPEMEHHO BbleXanu ABa aBToMooOUns.
CKopOCTb NepBOro 45km/4, CKOpPoCTb
BTOPOro Ha 15 KM/4 60rbLLe CKOPOCTU
BTOpPOro. Kakoe paccrtosHme dyaet mexay

HUMU Yepes 2 Yaca?




S=?,4epest =

V= 45KM/‘-I ‘ 24 ’
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15 KM V,=?, Ha 15 KM/4> V:




1. V.= Vi+ 15km/\Y
V. =45 + 15 = 60 KM/4
2. V yoanexHus — V2 - Vi
V ypanerus = 60 — 45= KM/\Y
3. S=V ypanemms - t
S=15-2 =30 KM OT1BeT:30 KM.




» CobCcTBEHHAs1 CKOPOCTb Tennoxoaa
35KkM/4. CKOpPOCTb TEYEHUA PEKU 3KM/ M.
HanauTte ckopocCTb Tennoxoaa npoTuBe
TEYEHUA U Er0 CKOPOCTb NPOTUB TEYEHMUSI.




¢ Vno TeYeHUIo — Vco6CTBeHHa;| + VTe‘-IeHVIFI peku

¢ VI'IpOTI/IBTe'«IeHl/IFI= VCO6CTBeHHaFI - VTequvm peKkn

— ]
¢ VCO6CTBeHHaF| - (VHOTeLleHI/II'O + VI'IpOTI/IBTe‘—IeHVIﬂ). 2




<_

» VcobcTBeHHas = 35 KM/Y

e VTEYEHUA peEKUN = 3 KM/Y

* \/ro Te4eHuto = VcobCcTBEHHAsA + VTEYEHUS PEKU
* VNO Te4YeHuto = 35 + 3 = 40 KM/u.

* VNPOTUB TeyeHus = VcobcTBeHHas - VTeyeHus
pPEKM

* VNpOTUB TeYeHUs = 35 — 3 = 32 KM/
 OTBET: 40 KM/Y:32 KM/\.




13 OBYX NYHKTOB OAl luBpeMeHH0 HasCTPeYy apyr apyry
Ha nolwagax Bblexanu asa BcagHunka. CKopoCTb OOHOro
N3 HUX 18KM/4, @ CKOPOCTb APYroro Ha 3KkM/4 MeHbLLe.
epes CKoNbKO YacoB OHU BCTPETATCSH, ECINU paCCTOAHUE
MeXay NYHKTaMmn 66 KM?

C oaoHOM cTaHUMK B NPOTUBOMOSTOXKHbLIX HAnNpaBneHUsix
BbILLIIM TOBAPHbIN U MaccaxXnpckmm noesn. CKopocCTb
TOBaApPHOro noesga 42Kkm/4, a naccaXXmpckoro Ha 32Km/Y
bornblue CKOpoCcTn ToBapHOro. Kakoe paccrtoaHue dyaet
MexXay HUMKU Yyepes 2 yaca?



<_

3. Katep Wweén 4 4 no Te4eHnto 1 34 NpoTnB TedeHmns. Kakowm

NyTb Npoaenan KaTep 3a BCe 3TO BPEMH, ECINUN CKOPOCTb
TeyeHnst 2km/4, a cobCTBEHHAsA CKOPOCTb KaTtepa 28Km/4?

4. W3 OByX MyHKTOB, paCCTOSAHNE MEXOY KOTOPbIMU 12 KM,
OOHOBPEMEHHO B OHOM HanpasfeHUn BbILLNW ABa
newexona. CKopocTb NepPBOro 4 KM/4, a CKOPOCTb
BTOPOro Ha 2 KM/4 B6oribLe ckopocTu nepsoro. Kakoe
paccTossHue byaeT mexay HUMmn yepes 3

Yaca?(PaccmoTpeTb ABa crnyyas).



* 1.2 4aca
* 2. 232KM.
* 3. 198KM.
* 4, 18KM U 6KM.




Cnacubo 3a
VPOK!



